



Basov's

News

<http://bas.vrn.ru/>

сентябрь-октябрь 2015



1 сентября – День Знаний. В этот чудесный день все дороги ведут к школе.

День знаний - самый долгожданный день для тех, кто впервые переступил школьный порог. Для них **ПЕРВОЕ СЕНТЯБРЯ** - незабываемое событие.

Отдельно хотим поздравить тех, для кого 1 сентября прозвенел "последний звонок", - наших одиннадцатиклассников... Надеемся, что они уже поставили себе цели, и весь этот учебный год будут стремиться к достижению их. Верьте в себя, в свою мечту - и у вас непременно все получится!



Быстро летит время! Вот уже и октябрь...

Поздравляем наших дорогих учителей с профессиональным праздником – **Днем УЧИТЕЛЯ!!!** Здоровья, счастья, успехов на столь трудном, но таком важном поприще!!!

В 2015 году агентство RAEX («Эксперт РА») впервые составила топ-200 средних учебных заведений, чьи выпускники имеют наибольшие шансы поступить в ведущие университеты России. Поздравляем обучающихся, родителей и педагогический коллектив гимназии с тем, что гимназия вошла в 200 лучших школ страны (132 место).

События

В нашей гимназии

В 2014/15 учебном году нашу гимназию окончили 127 человек.

26 гимназистов получили медаль «За особые успехи в обучении».

Из всех выпускников на бюджетные места поступили – 96.

Среди них: будущие инженеры – 11; врачи -13; военные – 5; психологи -3; физики – 4; математики -2; дизайнеры-5 ; переводчики -6; программисты – 9; 1- журналист; 1 – философ, 1- филолог, 1- фармацевт, 1 – музыкант, 24- юристы и 29 – будущие экономисты, на ПММ учатся 12 выпускников.

В Москве учатся 14 человек (МГУ, МГИМО, МГТУ им. Н. Баумана, ВШЭ и др. вузы).

В Санкт-Петербург уехали учиться в этом году только 5 выпускников, 1- в Калининград, 1- в Чехию. Остальные решили не покидать родной город и учатся в наших воронежских вузах.

INTERNATIONAL GROUP OF RATING AGENCIES
RAEX ЭКСПЕРТ РА
РЕЙТИНГОВОЕ АГЕНТСТВО
Moscow - Ekaterinburg - Almaty - Minsk - Frankfurt - Hong-Kong

[Рейтинг школ 2015](#)

Официальная информация опубликована рейтинговым агентством RAEX



Отчёт о летней практике

10 «А»-класс социально-гуманитарного профиля вот уже более 20 лет принимает участие в замечательной, очень увлекательной и познавательной практике.

За время, отводящееся летней практике, мы с классом посетили множество музеев и выставок... Впечатления от каждого посещенного места у меня разные, поэтому я постараюсь описать каждое мероприятие.

Итак, первые два дня практики у нас были отведены на посещение Никитинской библиотеки. Мне очень понравились обе экскурсии. Сначала нам рассказывали об электронных каталогах в данной библиотеке, о правилах "шифрования" книг при поиске. На мой взгляд, сделано очень удобно и такие новые каталоги значительно облегчают процесс поиска нужных материалов. На второй день экскурсии (в традиционном понимании) практически не было, однако мы узнали, что в музее находится новейший интерактивный комплекс. Я была действительно впечатлена, это очень необычно, и данный фильм, который нам предложили, очень познавателен и легок для восприятия.

Следующим пунктом назначения был литературный музей, где тоже были совмещены две различные экскурсии о разных писателях (о которых, кстати говоря, мне было мало, что известно) : А.П.Платонове и Ю.Д.Гончарове. Экскурсия была очень познавательна, я узнала, несомненно, много нового. В тот же день мы пошли на выставки, проводимые в рамках Платоновского фестиваля. Они мне тоже показалась очень интересными: были представлены потрясающие фотографии, показывающие быт людей.

В "Доме молодежи" мы участвова-

ли в невероятной экскурсии, которая меня очень поразила. Нам показали фонды Краеведческого музея, то есть то, чего мы не видели и не могли увидеть в самом музее, такое своего рода "закулисье"...

Мы также побывали в музее "Арсенал" на Манежной площади, где нам рассказывали о Великой Отечественной войне, об обороне Воронежа, о стойкости и мужестве наших дедушек и бабушек.

Ну и как же без Областного Краеведческого музея! Экскурсии как таковой не было, мы сами ходили и все смотрели. Мне очень понравилось. Конечно, я была здесь ранее, но уже начала подзабывать все эти экспонаты, что-то появилось новое, что-то осталось прежним, но я с тем же интересом рассматривала их.

В отличие от Краеведческого музея в доме-музее имени А.Л.Дурова я еще ни разу не была. Из всех мест, которые мы посещали за время практики, именно это показалось мне наиболее занимательным. Здесь чувствуется энергия великого артиста. Очень жаль, что значительная часть усадьбы была разрушена во время Великой Отечественной войны, но, я надеюсь, что когда-нибудь всё это восстановится.

Летняя практика была очень увлекательной, познавательной и интересной. Я уверена, такая практика нам просто необходима.

Осадзе Кити, 11"А"



«Звёздные россыпи»—2015

Одним из самых запоминающихся событий этого лета стало моё повторное пребывание в школьном лагере «Звёздные россыпи». Но в этом году я взглянула на этот замечательный лагерь с новой, непривычной для себя стороны – я была наставником, одним из старших помощников руководителей «Россыпей».

Первый день лагеря ознаменовало его открытие, которое было придумано и поставлено нашей командой вожатых. Мы стремились передать детям-участникам тот задор и веселье, что сами получили, когда два года назад были в «Звёздных россыпях», и уверена, это нам удалось.

В последующие дни вместе с детьми мы участвовали во множестве интересных и весьма активных мероприятий: посещение выставки Александра Петрова, известного и самобытного мультипликатора, тренинги и мастер-классы от нашей команды вожатых, потрясающие занятия и экскурсии в ВГУ – каждое мероприятие - это незабываемые летние воспоминания.

Процесс занятий в лагере поддерживали не только участники, но и все-все наставники! И... словно время вернулось на пару лет назад - мы снова бегаем на зарядке, идём на завтрак, потом занимаемся каким-либо творческим делом... Кроме того, ежедневные занятия английским языком, математикой, искусством давали богатую пищу для размышлений и возможность участвовать в интересных конкурсах.

И, конечно же, самая активная игра – «Воронежские штучки», ставшая традиционной в «Звёздных россыпях», - была проведена в этом году. На этот раз сами вожатые придумывали загадки, связанные с историческими местами в городе, и направляли свои команды по хитроумным маршрутам. Игра завершилась экскурсией по кораблю, символу русского флота, – Гото Престинации, во время которой мы узнали много нового о первом русском корабле и истории императорского флота.

А уроки физики в ВГУ завершились большим состязанием-викториной, где команды не только решали различные задачи, но и выступа-



ли с докладами по тематике этих задач. Победителей и выдающихся участников работники университета наградили оригинальными и научными призами.

Огромную благодарность хочу выразить руководителям лагеря и всей команде вожатых – это отзывчивые, интересные люди, прекрасные коллеги и замечательные друзья.

Я очень рада, что часть лета провела в школьном лагере.

Мария Машарина, 11 «В»

Наши достижения

8 сентября 2015 года среди учащихся 5-11 классов был проведен областной конкурс «Самый грамотный», посвященный Всемирному Дню грамотности. В конкурсе приняли участие 203 учеников из 21 муниципального района области и всех районов Воронежа. Призерами этого конкурса стали пятиклассница Попова Анастасия и Толмачева Анжелла, обучающаяся в 11 классе.

От всей души поздравляем их с победой!

Воронеж 429 -летие

Город воинской славы



Воронеж - колыбель русского флота

«акционерное торговое общество для мореплавания» Первый памятник в истории города был поставлен Петру I, это событие произошло в 1860 году. В 19 веке торговля пришла в упадок, но в городе активно строились промышленные предприятия. Открывались театры, библиотеки, городские улицы облагораживались. В 1912 году был открыт сельскохозяйственный институт. В советское время в Воронеж был переведён Юрьевский университет и на его базе создан Воронежский государственный университет, в 1930 году появились химико-технологический и лесохозяйственный институты.

Источник: <http://www.calend.ru/travel/806/>

Город воинской славы Год основания: 1586 г. Воронеж отмечает день города в 3-ю субботу сентября. В 2015 году эта дата - 19 сентября. Воронеж - колыбель русского флота Воронеж – российский город, центр Воронежской области. Расположен на берегах Воронежского водохранилища реки Воронеж. 1586 год считается годом основания Воронежа. Место для города было выбрано очень удачно, близко от слияния Воронежа с Доном. В 1590 году Воронеж был сожжен украинскими казаками. Через 4 года его восстановили. Расцвет торговли в Воронеже приходится на 17 век. В Петровские времена город прославился как колыбель военного и торгового флота России. В 1772 году в Воронеже образовалось первое в России «акционерное торговое общество для мореплавания». Позже река Воронеж обмелела, и верфь была перенесена. В Воронеже образовалось первое в России



В Воронеже образовалось первое в России «акционерное торговое об-

Поздравляем весь наш дружный и творческий коллектив гимназии с Днем Города!

Информационная газета
МБОУ гимназии им. академика Н.Г. Басова при ВГУ
Редакционная коллегия
Машарина Мария, Осадзе Кити
Тираж 50 экз.

Отпечатано в типографии ООО ИПЦ «Научная книга».
394026, г. Воронеж, Московский пр-т, 116
Тел. +7 (473) 220-57-15.
<http://www.n-kniga.ru> E-mail: typ@n-kniga.ru